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P R E S S E I N F O R M A T I O N
01-14
Interessante Gäste und Aktionen bei der SPD zur „Nacht der Politik“
Interessante Gäste und Aktionen können die Besucherinnen und Besucher zur „Nacht der Politik“ am 17. Januar in der Zeit von 18.00 bis 21.00 Uhr bei der SPD-Fraktion im Raum 13a im Erdgeschoss im Rathaus Lichtenberg erleben.
So stellt sich von 18.30 Uhr bis ca. 19.30 Uhr das Mitglied der SPD-Fraktion im Deutschen Bundestages, Frau Cansel Kiziltepe den Fragen der Bürgerinnen und Bürger.
Die Berliner Spitzenkandidatin der SPD zu den Europawahlen, Frau Sylvia-Yvonne Kaufmann informiert in der Zeit von 18.00 bis 20.00 Uhr über die Europawahlen am 25. Mai 2014. 

Zu einer Gesprächsrunde zum Thema „Bauen und Verkehr in Lichtenberg und Berlin“ in der Zeit von 19.00 Uhr bis 20.00 Uhr hat sich aus der Senatsverwaltung für Stadtentwicklung und Umwelt Staatssekretär Christian Gaebler (SPD) angekündigt.

Der Bezirkssportbund informiert über seine Angebote ab 18.00 Uhr ebenfalls im Raum 13a.

Ein Preisausschreiben, in dem das Wissen über unseren Bezirk gefragt ist, lockt mit attraktiven Preisen, so mit einem Besuch für Zwei mit Führung im Deutschen Bundestag und einem Besuch mit Führung im Berliner Abgeordnetenhaus, ebenfalls für zwei Personen.

Nicht zuletzt sorgt die SPD- Fraktion auf dem Rathaushof für das leibliche Wohl der Besucherinnen und Besucher. So kann man sich hier bei Erbsensuppe aus der Gulaschkanone, Bratwurst, Bulette und Glühwein für den weiteren Verlauf des Rathausfestes stärken.
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