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17-14
Trinkwasser in den Lichtenberger Bürgerämtern
Die Lichtenberger SPD-Fraktion setzt sich dafür ein, dass Trinkwasserbehälter künftig in den Bürgerämtern des Bezirkes aufgestellt werden. Einen entsprechenden Antrag hat die Fraktion in die nächste Bezirksverordnetenversammlung am 13. November eingebracht. 

Viele Kunden in den Lichtenberger Bürgerämter müssen derzeit mit langen Wartezeiten von bis zu mehreren Stunden rechnen. Sie verlassen dabei nur selten das Bürgeramt, weil die Wartezeiten schwer abschätzbar sind oder weil sie einfach ihren Sitzplatz behalten möchten. Hierzu erklärt Kevin Hönicke, Sprecher für Bürgerbeteiligung, Bürgerdienste und Demokratie der SPD-Fraktion:„Leider ist eine Aussicht auf Besserung dieser Verhältnisse zurzeit nicht abzusehen. Damit beim Warten aber zumindest mal etwas getrunken werden kann, wäre ein Angebot an Trinkwasser mehr als sinnvoll.“ 
„Die Berliner Wasserbetriebe werben bei vielen Veranstaltungen, wie zum Beispiel dem Karneval der Kulturen oder dem  Berlin Marathon und verteilen dort kostenlos Trinkwasser. Daher wäre es begrüßenswert, wenn es auch in den Lichtenberger Bürgerämtern zu einer Aufstellung von Wasserbehältern käme“, ergänzt Erik Gührs, Vorsitzender der SPD-Fraktion.
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